

ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 1
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90.020/2024

1. A presente *ERRATA* é ora levada a efeito, para *retificar parcialmente* o Edital do Pregão Eletrônico nº 90.020/2024, cujo objeto é a contratação de serviços de locação de espaço físico, infraestrutura (equipamentos/mobiliário, recursos humanos e alimentação) e transporte, por empresas especializadas, visando à realização das 571ª e 572ª Reuniões Ordinárias de Plenário – ROP do Cofen nas cidades de Palmas/TO e Cruzeiro do Sul/AC. A 571ª ROP ocorrerá de 21 a 25 de outubro de 2024 na cidade de Palmas/TO e a 572ª ROP ocorrerá de 18 a 22 de novembro de 2024 na cidade de Cruzeiro do Sul/AC.

2. A respeito, este Pregoeiro torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco de ordem material na descrição do item 33, grupo 3, do referido instrumento convocatório, referente à "SALA PARA REUNIÃO DE PLENÁRIO", cabendo a seguinte correção:

Onde se lê:

"período de 20/10/2024 a 25/10/2024"

Leia-se:

"período de 17/11/2024 a 22/11/2024"

3. Ficam mantidos os demais termos do Edital, para todos os efeitos.

Emmanuel Cambuí Colonnezi
Agente de Contratação/Pregoeiro
Portaria Cofen nº 1.736/2024



Documento assinado eletronicamente por **EMMANOEL CAMBUI COLONNEZI - Matr. 342, Pregoeiro(a)**, em 01/10/2024, às 14:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.cofen.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0413413** e o código CRC **E7335ECC**.